 Спільне заняття Жданівської СЗШ та Жданівської дитячої установи

Тема уроку:  «Спогади про дитячий садок»

Тип заняття: Фрагмент заняття-екскурс 
Програмовий зміст: Формувати в дітей вміння мотивувати своє ставлення до  ролі майбутнього школяра, закріпити загальні уявлення про школу та шкільне навчання.  

Показати першокласникам їх рівень знань за нетривалий період перебування у школі в порівнянні із знаннями дошкільнят, цим самим посилити їх інтерес до навчання. 

Закріпити назви геометричних фігур, поняття про звуки та склади, формувати навички логічного мислення, розвивати уяву та фантазію. 
Розвивати інтонаційну виразність мови під час декламування віршів та прислів’їв про осінь, зиму. 
Забезпечити активну участь і взаємодію батьків між собою, вчителем та вихователем, спрямувати зусилля на єдність виховання в сім’ї, дитячому садку та школі. 

Збагачувати життєвий досвід дошкільнят у спілкуванні з першокласниками, учити малюків розмірковувати, робити висновки. 
Обладнання: магнітні дошки, площинні зображення геометричних фігур, фішки для звукового аналізу слова, картки з буквами українського алфавіту, атрибути для гри з батьками «Збери портфель», аудіозаписи дитячих пісень. 

                                                    Хід заняття

Діти сидять за столами
Вихователь: Діти, до нас завітали гості – це директори шкіл нашого району з керівником відділу освіти Ігорем Валерійовичем, керівником методичної служби району Іриною Вікторівною та методистами. Давайте привітаємось. 

           Діти вітаються 
Вихователь: Продовжуємо наше заняття. А зараз відгадайте загадки. 

                        У садку дітей багато, вони – веселі (дошкільнята). 

                        В нашій групі є малята – і хлоп’ята, і (дівчата). 

                       В сумці зошит і буквар. Хто до школи йде? (школяр). 

                    Чути гомін дітей.  

Вихователь: Що це в нас за гомін? Діти, до нас ще гості ідуть. Хто це завітав до дитячого садочка? 

         Заходять першокласники по черзі, остання – вчителька. Дошкільнята називають першокласників по іменам. Учні займають місця за столом. 
Вчителька: Добрий день, дошкільнята! Я – вчителька першого класу Тетяна Андріївна. Я прийшла до вас із вашими друзями – моїми учнями. 
Вихователь: Дорогі наші першокласники! Нещодавно ви були дошкільнятами, виховувались в нашому дошкільному закладі. А тепер ви – школярі. Чи змінилось ваше життя? Як живеться вам у школі? 
         Виходять три першокласники. 

       Тепер ми – учні, перший клас. 

       Нове життя тепер у нас. 

       Прийшов урок на зміну грі, 

       Тепер ми учні, школярі. 

        І від дзвінка, і до дзвінка 

        Робота наша нелегка. 

        Рахуй, пиши, а ще читай, 

        Учителю відповідай. 

        Та все це не лякає нас, 

        Бо ми старанний перший клас. 

        У школі нас всьому навчать, 

        Уроки весело біжать.  

Вихователь: Я дуже рада за вас. А тепер давайте здійснимо екскурс у дошкільне життя. Згадаємо наш садочок, чому навчилися, чим займалися. Згодні? 

           Відповіді дітей. 
 Я пропоную вам згадати математику. (Звертається до дошкільнят). Дітки, давайте порахуємо, скільки до нас завітало першокласників. 
           Дитина старшої групи рахує учнів школи.

Вчителька: А ми порахуємо від шести до одного. 

           Першокласники рахують. 

Вихователь:  А тепер пригадаємо назви геометричних фігур. Я пропоную вам викласти на магнітній дошці силует людини. 

           Вихователь та вчитель розкладають  проти кожної дитини площинні зображення геометричних фігур (круг, трикутник, прямокутники різної довжини). 

Вихователь: Подивіться уважно на геометричні фігури і подумайте, яку частину тіла людини вони вам нагадують. 

            Вихователь називає частину тіла, а діти викладають на магнітній дошці силует людини з відповідних геометричних фігур. Аналіз виконаної дітьми роботи. 
Вихователь: Молодці, дітки, добре справились із завданням. А де ж людина буде жити? Давайте побудуємо їй будиночок, який буде складатись з квадрата та трикутника. 

            Діти викладають будиночок з трикутника та квадрата. Вихователь пропонує малюкам додати до картини сонечко, щоб було тепло і затишно. 

Вихователь:  Ось і засяяло сонечко над нашим будиночком. Дітки, а коли сонечко сяє яскравіше? (Влітку). А яка зараз пора року? (Осінь). Наші дошкільнята вивчили багато віршиків та прислів’їв про осінь. 

             Діти старшої групи декламують вивчені твори про осінь. 

Вчителька: Діти, а давайте підкажемо малятам, яка пора року приходить до нас завтра. (Зима). А ви знаєте вірші і загадки про зиму? 

             Школярі розповідають твори про зиму. 

Вихователь: А зараз пригадаємо грамоту і зробимо звуковий аналіз слова «зима». 
          Першокласники та дошкільники  роблять звуковий аналіз слова «зима». 

 Вихователь: Молодці, дошкільнята. Правильно виконали завдання. Але ж першокласники впорались швидше, тому що вони вже навчаються в школі. Їхні вміння та знання, отримані у дитячому садочку, закріпились і розширились в школі під час уроків. 
Вчителька: Дітки, а тепер відгадайте мою загадку. 

                      Найрідніша, наймиліша. 

                      Всіх вона голубить, тішить. 

                      Завжди скрізь буває з нами. 

                      Відгадайте, хто це? (Мама). 

                      А тепер викладіть з літер слово «мама». 

                                      Аналіз роботи дітей. 

Вихователь:  Сьогодні в нас присутні мами учениці першого класу Третяк Каріни та дівчинки із старшої групи Федосової Насті. І я пропоную вам подивитись, наскільки вправні наші мами. Мама Насті хай подумає, що буде складати у портфель своїй донечці, а мама Каріни пригадає, як вона збирала її до дитячого садочка. 

         Мами грають в гру «Збери портфель». Вихователь аналізує речі, зібрані для садочка, а вчитель – для школи.  
Вчителька: Молодці у нас малята – 

                      Школярі і дошкільнята. 

                      Все виконували вправно, 

                      Дуже вміло і старанно. 

 Вихователь: Так будьте завжди ви красиві і милі. 
                         А зараз прийміть подаруночки щирі. 
                                 Вихователь та вчитель роздають сувеніри. 

Вихователь: Дякуєм, що завітали, 

                        З дошкільнятами пограли.  

                        Раді ми зустрітись з вами – 

                        Нашими випускниками. 

                        Дитсадок не забувайте, 

                        До маляток завітайте! 

Вчителька: Дякуємо за навчання 

                      І чудове виховання. 


Все, що ви в садку навчили, 

                      Ми у школі закріпили. 
                      Вихователь і учитель – 

                      Будем спільно працювати, 

                      Щоб до школи гарних діток 

                      Розвивати і навчати. 

                              Діти у супроводі педагогів виходять із зали.  

Вихователь: Орєшкіна Світлана Василівна
                                                  Вчитель: Квітка Тетяна Андріївна

